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２．新型コロナウイルス感染症に関する施策について 

 

問９ 本市が実施した新型コロナウイルス感染症拡大防止施策の評価 

 

問９ 新型コロナウイルス感染症拡大防止に伴い本市が実施した主な施策について、評価できる

と思うものを以下の表から３つお選びください。 

 

１．和歌山市地域ささえ愛商品券 

２．水道料金・下水道使用料の徴収猶予 

３．妊婦さん応援事業 

４．ひとり親家庭等応援事業 

５．乳幼児健康診査個別実施事業 

６．妊産婦寄り添い支援事業 

７．妊婦への分娩前 PCR 検査事業 

８．家庭学習支援事業 

９．ふるさと和歌山市学生応援事業 

10．和歌山市奨学金返還助成制度の期間

延長 

11．和歌山市 PCR 検査センターの設置 

12．国民健康保険加入者への傷病手当金

の支給 

13．事業者家賃支援金事業 

14．子供食堂応援事業 

15．テイクアウト・デリバリー実施事業者

の支援 

16．事業の拡充・転換の支援（中小企業サ

ポート補助金） 

17．和歌山市プレミアム付飲食クーポン

事業 

18．和歌山市宿泊促進事業（和歌山市未来

の宿泊・日帰りプラン） 

19．災害復旧支援資金の融資枠の拡充 

20．新型コロナウイルス対策マル経融資

の利子補給 

21．特定融資制度への信用保証料の補助 

22． オンライン和歌山ジャズマラソン開

催事業 

23．雇用調整助成金の制度説明会の開催 

 

本市が実施した新型コロナウイルス感染症拡大防止施策の評価について、最も評価が高かった施策

は「和歌山市地域ささえ愛商品券」（71.6％）であった。次いで評価が高かった項目は「和歌山市PCR

検査センターの設置」（51.5％）で、以上２項目が他の項目に比べ評価が高く、半数を超える結果とな

った。 

男女別にみると、男性のほうが女性に比べ高い評価となった上位３項目は「和歌山市プレミアム付

飲食クーポン事業」、「妊婦さん応援事業」、「水道料金・下水道使用料の徴収猶予」となった。女性の

ほうが男性に比べ高い評価となった上位３項目は、「和歌山市PCR検査センターの設置」、「和歌山市奨

学金返還助成制度の期間延長」、「子供食堂応援事業」となっている。 
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71.6%

10.4%

17.6%

10.9%

5.3%

3.1%

4.3%

6.8%

7.2%

6.6%

51.5%

13.8%

6.8%

10.0%

4.1%

4.1%

12.1%

11.3%

3.4%

2.1%

0.3%

1.4%

3.9%

4.9%

0% 20% 40% 60% 80%

和歌山市地域ささえ愛商品券

水道料金・下水道使用料の徴収猶予

妊婦さん応援事業

ひとり親家庭等応援事業

乳幼児健康診査個別実施事業

妊産婦寄り添い支援事業

妊婦への分娩前PCR検査事業

家庭学習支援事業

ふるさと和歌山市学生応援事業

和歌山市奨学金返還助成制度の期間延長

和歌山市PCR検査センターの設置

国民健康保険加入者への傷病手当金の支給

事業者家賃支援金事業

子供食堂応援事業

テイクアウト・デリバリー実施事業者の支援

事業の拡充・転換の支援（中小企業サポート補助金）

和歌山市プレミアム付飲食クーポン事業

和歌山市宿泊促進事業

（和歌山市未来の宿泊・日帰りプラン）

災害復旧支援資金の融資枠の拡充

新型コロナウイルス対策マル経融資の利子補給

特定融資制度への信用保証料の補助

オンライン和歌山ジャズマラソン開催事業

雇用調整助成金の制度説明会の開催

不明

＜全体＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

（n=1,111） 
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74.0%

12.3%

20.0%

11.5%

5.0%

2.9%

3.8%

6.5%

7.1%

5.2%

50.2%

13.1%

7.7%

8.5%

3.5%

3.8%

14.6%

13.5%

2.9%

1.7%

0.2%

1.3%

4.2%

3.1%

71.2%

8.5%

15.7%

10.5%

5.5%

3.0%

5.0%

7.2%

7.4%

7.9%

53.2%

14.4%

6.5%

10.7%

4.7%

4.5%

10.2%

9.9%

3.8%

2.3%

0.3%

1.5%

3.7%

5.4%

0% 20% 40% 60% 80%

和歌山市地域ささえ愛商品券

水道料金・下水道使用料の徴収猶予

妊婦さん応援事業

ひとり親家庭等応援事業

乳幼児健康診査個別実施事業

妊産婦寄り添い支援事業

妊婦への分娩前PCR検査事業

家庭学習支援事業

ふるさと和歌山市学生応援事業

和歌山市奨学金返還助成制度の期間延長

和歌山市PCR検査センターの設置

国民健康保険加入者への傷病手当金の支給

事業者家賃支援金事業

子供食堂応援事業

テイクアウト・デリバリー実施事業者の支援

事業の拡充・転換の支援（中小企業サポート補助金）

和歌山市プレミアム付飲食クーポン事業

和歌山市宿泊促進事業

（和歌山市未来の宿泊・日帰りプラン）

災害復旧支援資金の融資枠の拡充

新型コロナウイルス対策マル経融資の利子補給

特定融資制度への信用保証料の補助

オンライン和歌山ジャズマラソン開催事業

雇用調整助成金の制度説明会の開催

不明

男性 女性

＜男女別＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

（n=1,111） 
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36.5%

19.7%

13.5%

26.7%

24.5%

36.2%

6.2%

18.4%

5.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

行政のデジタル化の推進（オンライン申請、

キャッシュレス、オンライン教育等）

テレワーク推進に対する支援

AIやIoT等を活用した、未来型都市の推進

オンライン診療等、非接触型の医療体制の推進

ワーケーション等、生きがいの持てる働き方の推進

バイローカル等、持続可能な域内消費の推進

その他

特になし

不明

問 10 今後本市に期待する新型コロナウイルス感染症関連施策 

 

問 10 新型コロナウイルス感染症により世の中の仕組みが変わりつつありますが、今後本市にど

のような施策を期待しますか？あてはまるものを全てお選びください。 

１．行政のデジタル化の推進（オンライン申請、キャッシュレス、オンライン教育等） 

２．テレワーク推進に対する支援 

３．AI や IoT 等を活用した、未来型都市の推進 

４．オンライン診療等、非接触型の医療体制の推進 

５．ワーケーション等、生きがいの持てる働き方の推進 

６．バイローカル等、持続可能な域内消費の推進 

７．その他 

８．特になし 

 
 
今後本市に期待する新型コロナウイルス感染症関連施策について、最も割合が高かった項目は「行

政のデジタル化の推進（オンライン申請、キャッシュレス、オンライン教育等）」（36.5％）であっ

た。次いで「バイローカル等、持続可能な域内消費の推進」（36.2％）、「オンライン診療等、非接触型

の医療体制の推進」（26.7％）、「ワーケーション等、生きがいの持てる働き方の推進」（24.5％）と続

いた。 

男女別にみると、「行政のデジタル化の推進（オンライン申請、キャッシュレス、オンライン教育

等）」は、男性の割合のほうが女性の割合に比べ7.7％高かった。また、「AIやIoT等を活用した、未来

型都市の推進」、「テレワーク推進に対する支援」も男性の割合のほうが女性の割合に比べ高くなって

いる。女性の割合のほうが男性の割合に比べ高かった項目は「バイローカル等、持続可能な域内消費

の推進」であり、その差は5.3％となっている。 

 

＜全体＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

（n=1,111） 
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41.3%

22.1%

15.8%

27.5%

24.8%

33.3%

6.3%

19.4%

3.3%

33.6%

18.4%

12.0%

26.9%

24.7%

38.6%

6.2%

17.4%

6.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

行政のデジタル化の推進（オンライン申請、

キャッシュレス、オンライン教育等）

テレワーク推進に対する支援

AIやIoT等を活用した、未来型都市の推進

オンライン診療等、非接触型の医療体制の推進

ワーケーション等、生きがいの持てる働き方の推進

バイローカル等、持続可能な域内消費の推進

その他

特になし

不明

男性 女性

デジタル弱者への配慮  ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・16件

給付金の支給  ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・6件

全ての人への平等な支援  ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・3件

PCR検査の拡充  ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・3件

救急・休日診療の充実  ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・2件

オンライン授業の推進  ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・2件

労働環境の改善  ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・2件

企業誘致  ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・2件

公共施設の充実  ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・2件

公共交通機関の充実  ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・2件

就職活動支援  ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・2件

バスサービスの向上  ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・2件

高齢者向け医療体制の充実  ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・1件

医療・介護従事者への支援  ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・1件

各種ワクチン接種の無償化  ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・1件

子供の医療費助成制度  ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・1件

社会福祉の充実  ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・1件

高齢者への支援  ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・1件

教育機関への支援  ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・1件

子供への情報リテラシー教育  ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・1件

教育現場でのタブレット支給  ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・1件

児童・生徒・学生への教育支援  ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・1件

働き方に対する企業の対応  ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・1件

事業者への支援  ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・1件

農林水産業への支援  ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・1件

交通渋滞の改善  ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・1件

相談窓口の充実  ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・1件

税金・公共料金の負担  ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・1件

市民負担の軽減  ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・1件

財政運営  ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・1件

住みよいまち  ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・1件

人権意識の高揚  ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・1件

人とのつながりのある社会  ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・1件

エンターテインメントの充実  ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・1件

アウトドアレジャーの充実  ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・1件

オンライン教育  ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・1件

わからない  ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・3件

特になし  ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・1件

＜男女別＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

（n=1,111） 
 

その他：65 件の回答があり、分類したところ、下記の通り 72 件の意見が寄せられた。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  


